
Netbeheer Nederland

Rekenmethode laagbouw voor 
de netbeheerder

Stappen voor de berekening
1.	 Neem het huisnummer,

2.	Zet de eventuele toevoeging om in een cijfer,

3.	Tel de twee bij elkaar op,

4.	Deel door 3,

5.	Bepaal het restgetal,

6.	Selecteer de juiste fasevolgorde uit tabel 2.

Voor het bepalen van de fasevolgorde of de aansluitfase 
dient de hieronder beschreven methode te worden 
toegepast.

REKENMETHODE LAAGBOUW VOOR DE NETBEHEERDER

Huisnummer toevoeging omzetten in getal

Letters
A - D - G - J - M - P - S - V - Y	 = 1
B - E - H - K - N - Q - T - W - Z	 = 2
C - F - I - L - O - R - U - X	 = 3

Romeinse cijfers
I = 1 - II = 2 - III = 3 - IV = 4 - V = 5 - VI = 6 etc.

Overige
hs = 0 - bg = 0 - sous = 2

Uitkomst Uitkomst op rekenmachine Eénfase aansluiting Driefasen volgorde

Rest = 0 …,0000 L1 L1, L2, L3

Rest = 1 …,3333 L2 L2, L3, L1

Rest = 2 ...,6667 L3 L3, L1, L2

Voorbeeld
Een woning met als huisnummer 16a:
1.	 huisnummer	 = 16
2.	toevoeging a	 = 1
3.	16 + 1	 = 17
4.	17 / 3 	 = 5,6667
5.	rest	� = 2 of …,6667 (bij gebruik 

rekenmachine)

6.	Driefasen volgorde 	 = L3, L1, L2

Huisnummer onbekend
Bij in aanbouw zijnde woningen zijn de huisnummers 

altijd bekend (dit is een voorwaarde voor het aanvragen 

van een aansluiting).

Bij onbemande objecten is het huisnummer vaak 

niet bekend. In dat geval wordt het dichtstbijzijnde 

huisnummer gebruikt voor de berekening.

Tabel 2: Bepaling fase(volgorde) op basis van restgetal


